



Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Képviselő-testület!

Pesterzsébet Önkormányzatának **Kábítószerügyi Egyeztető Fórumát** a Képviselő-testület 2016-ban hozta létre. A kerületben működő drogkérdésben érintett intézményeket, szervezeteket fogja össze és segíti az együttműködésüket. Munkáját **elnökség** irányítja, és **munkacsoportokon** keresztül végzi a tevékenységét. A munkacsoportok munkájában aktívan vesznek részt a HSZI Család és Gyermejkölési Központjának és Szolgálatának munkatársai, védőnők, a Polgármesteri Hivatal Rendvédelmi Osztálya, a BRFK XX-XXIII. kerületi Rendőrkapitányságának képviselői, egyházi szervezetek, civil szervezetek, Polgárőrség, Külső-pesti Tankerület, BFKH Népegészségügyi Osztálya.

2016-ban került elfogadásra a kerületi **Mentálhigiénés és Drogstratégia** is, amely meghatározta azokat az irányelveket, amelyek a kerületi tevékenységek számára iránymutatásként szolgálnak.

2017-2019 között a **kerületi forrásnak és az EMMI által megítélt pályázati támogatásoknak** köszönhetően a Fórum aktív munkát végzett a lakosság figyelmének a problémákra irányításában, érzékenyítésében, munkacsoportjának tagjain keresztül a prevenciós munkában, illetve a veszélyeztetettek elérésében is. Bár a **pandémiás** időszak 2020-tól a KEF munkáját visszavetette, az erőforrásokat más irányban kellett fordítani, a munkacsoport tagok végeztek megelőző és ellátó tevékenységet az elmúlt két évben is. A Pesterzsébeti KEF elkészítette az elmúlt évek tevékenységéről szóló **beszámolóját** a munkacsoporttagok, adatainak ismeretében. A beszámolóban a szakmai tevékenységek ismertetésén kívül, a Mentálhigiénés és Drogstratégia cselekvési tervével kerülnek összevetésre az elért eredmények.

Az Európai Unió megalkotta a 2021-2025. évekre vonatkozó **Drogstratégiáját**, amelyben a fő hangsúly az egészségvédelmen, a társadalmi stabilitás és a biztonság magas szintjének garantálásán, valamint a tájékoztató tevékenységekhez való hozzájáruláson van. Magyarország 2020-ig határozott meg Drogstratégiát, a kormányzat nem tervezi ebben a formában a megújítását, egy átfogó addiktológiai intézkedést kívánnak előkészíteni.

A Fővárosi Önkormányzat 2021. szeptember 24-én alakuló ülését tartotta a **Budapesti Kábítószerügyi Egyeztető Fórumnak (BKEF)**. A Fővárosi KEF-ben a kerületek képviselői mellett szakmai szervezetek, illetve ernyőszervezetek képviselői dolgoznak együtt. A Fővárosi Testület 2022. év végére kívánja elfogadni a Fővárosi Drogstratégiát, melynek megalkotásán a BKEF munkacsoportjai dolgoznak.

A XX. kerület **Mentálhigiénés és Drogstratégiája** 2021. év végén lejárt. A Pesterzsébeti KEF célszerűnek látja 2022-ben az eddigi stratégia szerint, a hosszútávú célok megalkotásának érdekében dolgozni tovább, és az elkészült dokumentumok ismeretében, a fővárosi irányelvek mentén elkészíteni a pesterzsébeti igények alapján kialakított új koncepciót.

A **Pesterzsébeti KEF** intenzív tevékenységbe kezdett ismét, **2022-re éves munkatervet** készített, amelyben meghatározta azokat a feladatokat, amelyekre a kerületi tevékenységhez feltétlenül szükség van. A 16 különböző tevékenység között szerepelnek lakossági programok fiataloknak, gyermekeknek és felnőtteknek is, prevenciós tevékenységek (előadások, problémára érzékenyítő programok), egészségfejlesztő elfoglaltságok népszerűsítése. A szakmai területen dolgozók fejlődését célzó tevékenységek között szerepel konferencia szervezése, szakmaspecifikus előadások tartása, intézménylátogatás, továbbképzés biztosítása. A drogproblémában érintett lakosok számára tanácsadás elérése személyes és elektronikus formában.

Sajnos az elmúlt hónapok tapasztalata alapján az látható, hogy az önkormányzat által eddigiekben biztosított 2 millió forintos forrás a tervezett szakmai tevékenységek megvalósítására nem elegendő. Az állandó tanácsadás díja, meghívott előadók költsége, működés biztosításához szükséges kiadások miatt további forrás igényléssel kell fordulnunk a Testülethez.

Budapest, 2022. május 21.

Ódor Terézia

Budapest Főváros XX. Kerület
Pesterzsébet Önkormányzatának
Kábítószerügyi Egyeztető Fóruma
elnök